



ДО: ЦУ на НАП
гр. София, бул. „Дондуков“ 52, Дирекция
"Надзор върху хазарта и хазартните
дейности", директор Елена Чанкова - тел.:
02/9859 5871, 02/98593001, чрез:
e.chankova@nra.bg

КОПИЕ ДО: Фейсбук страницата/групата:
ГРАЖДАНСКА НЕЗАВИСИМА ПОЗИЦИЯ
(ГНП)
[https://www.facebook.com/GNP.a.pump.for.de
mocracy/](https://www.facebook.com/GNP.a.pump.for.de.mocracy/)

ДОПЪЛНЕНИЕ

От Петър [REDACTED] Вълкачовски, Адрес: гр.
Враца, бул. „Хр. Ботев“ [REDACTED] тел. 0 [REDACTED]
адрес за електронна кореспонденция:
[p\[REDACTED\]@gmail.com](mailto:p[REDACTED]@gmail.com)

ОТНОСНО: Ваш вх-№ М-94-П-84 /
11.2.2022 г. за **Достъп до обществена
информация** на оригинал на Заповед №
ЗМФ-26/13.01.2015 г. на тогавашния
министър на финансите Владислав Горанов
изпратена до **Държавна комисия по хазарта**

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ЧАНКОВА,

Бих искал да направя допълнение към цитираното по-горе мое Заявление до Вас по ЗДОИ, както и във връзка с проведените телефонни разговори от мен с Вашата институция на 02.03.2022г. относно Заявлението, а така също и току що полученото писмо от ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР НА НАП: Г-Н РУМЕН СПЕЦОВ №М-94-П-84 #2/04.03.2022г. от ЦУ на НАП

Понеже не бях получил решение в рамките 14 дневен срок съгласно чл. 28, ал. 2 във връзка с ал. 1 от ЗДОИ, аз реших да потърся на 28.02.2022г. по телефона служебното отговорно лице от Вашата институция с което да разговарям за това, какво се случва с Решението което не съм получил.



На 02.03.2022г. успях да се свържа, като от Правен отдел ме насочиха да говоря с Вас, понеже Вие отговаряте за това Заявление. В 10:33ч. същия ден от тел.02/98593001 ме уведомиха, че в момента сте заета и като Вие ми позвънихте след няколко часа в 14:07ч. от скрит номер, като разговора продължи 14 мин и 10 сек.

Отново уточних, че аз търся Заповедта на г-н Горанов от януари 2015г., която е на хартия с поставения мокър печат и изписания ръчно в него входящ номер от тогава действащата **Държавна комисия по хазарта (ДКХ)**. Този път нямаше разминаване и неяснота във вида на информацията която искам и Вие много добре сте ме разбрали.

Г-жо Чанкова, Вие ме уведомихте, че са ангажирани всички служители и срещате затруднения в намирането на Заповедта, понеже **Специализираната прокуратура (СП) НЕ Е** описвала подробно всички документи, които е изнемвала в началото на скандала по липсващите пари от данъци от хазартната дейност на г-н Божков в размер 700 млн лв. през януари-февруари 2020г. Казахте ми, че в един опис няма подробно описани всички иззети документи и не е ясно какво точно е взето при претърсванията. Цитирам Ви, доколкото ми е възможно точно според проведения между нас телефонен разговор преди 2 дена.

При това уведомяване от Вас, аз Ви казах, че добре ми го казвате това и че аз ще го публикувам, но е добре Вие да ми го напишете на хартия за да е ясно, че документа ако не го намерите Вие, то трябва да се търси от СП. При това мое искане, Вие ми казахте, че трябва да проверите какво е точно написано, да направите подробна справка, при което аз безспорно се съгласих.

Уведомихте ме също така, че имате достъп до Деловодната система на ДКХ и виждате въпросната заповед в електронен вид. На въпроса ми дали го има петното, вие ми казахте, че зацапването е било по-малко в сравнение на документа по моето приложение на Заповедта. Поканихте ме да дойда да го видя и уточнихме, че не е това точно което търся понеже е някакво сканирано копие, но проявявам интерес и ще дойда. Казах Ви, но нека да спазим първо закона, като имах предвид чл. 32 от ЗДОИ, както и получих преди малко писмото от г-н Спецов.

Друго положително впечатление което ми направи е желанието Ви за отговор на обществено значимия въпрос **„КЪДЕ СА ПАРИТЕ?“**, като ме уведомихте че се полагат всички усилия за събирането на парите. Понеже прокуратурата въпреки обжалването на сигнала ми вече пред ВКП, не желае и да засегне този въпрос!

Позволете ми да направя и допълнение към мотивите ми по искане от Вас на оригинала на Заповедта на г-н Горанов в това, че основно целта ми е да се разберат причините, мотивите и замесените лица по допускане на липсата на тази не малка сума не внесени данъци в държавния бюджет. Да се представят такива факти и обстоятелства и да се окаже значителен обществен НАТИСК на последната инстанция пред Главния прокурор по обжалването на сигнала ми, че висшето ръководство на прокуратурата в Република България да



започне да преследва корупцията когато тя е свързана с управляващата до скоро мракобесна ПП герб и да не прави на маймуни обикновените хора!

Уведомих Ви също така, че е налице ОСУЕТЯВАНЕ на изпълнение на Заповед на министър, като е скрита датата на входящия номер на ДКХ, понеже в самата Заповед се казва тя да се публикува на интернет сайта на ДКХ, а със скриване на датата, което е компютърно престъпление, това е възпрепятстване и осуетяване. Вие се съгласите с тази формулировка, а и фактите и обстоятелствата говорят за това. Казах Ви също така, че имам сигнал и за безстопанственост към г-н Горанов, понеже не е направил допълнителна сумираща колона за двете ставки от 15 и 20%.

Сега, целта основно на това мое допълнително писмо до Вас е да помогна с намиране на оригинала на хартия на Заповедта на г-н Горанов, като мога да дам насоки къде е възможно да се потърси, ако я няма при Вас. Сега си спомням, че във връзка с разпита ми от г-н Георги Бойчев с тел. 0 [REDACTED] на 02.09.2021г. в сградата на ГДНП в гр. София, той ми показа по време на разпита някакъв документ с който е изискал някакви документи от не знам си кой.

Понеже по време на разпита му казвах, че няма да има нужда от никаква експертиза за установяване на манипулация по публикуваното копие на Заповедта на г-н Горанов от ДКХ, като се види оригинала и ако на него няма изкривяването на долната линия на правоъгълника на печата с входящия номер. Повече от ясно е, че едно такова изкривяване няма как да се получи при преснимане или сканиране и е налице компютърно престъпление. И а и затова има и не малък мотив по спестяване на огромна сума пари от данъци и получаване на корупционни пари като облага за това спестяване. Следователя много добре ме разбираше и с неохота се съгласяваше с мен, като целеше както ви казах да ми окаже психически натиск и тормоз аз да не се занимавам с този въпрос.

Друг е въпроса какво чакаха до сега с разпита ми, та ме привикват да пътувам 120 км след повече от година и половина от както подавам сигнала! Естествено СП да ми окаже психически натиск и тормоз, което е всеобщо явление, но учудващото и неприятното е, че това се случва под ръководството на г-н Рашков. Освен, че г-н Рашков все още няма пълен контрол над МВР, по друг начин аз не мога да си го обясня това.

Така, че е твърде вероятно въпросния оригинал на Заповедта ако не е бил издет от СП да е изискан от г-н Бойчев от документацията на ДКХ и може да направите запитване дали оригинала е в МВР.

Друго което бих искал да уточня, че в писмото на финансовия министър, г-н Асен Василев №04-04-209/23.07.2021г., ме уведомява, че оригинала на въпросната заповед, цитирам:

„По повод изпратените ни от министъра на вътрешните работи по компетентност Ваши две писма (№ 4897000-3652 от 06.07.2021 г. и 489700-3817 от 08.07.2021 г.), в които изразявате опасения, че Заповед № ЗМФ-26/13.01.2015 г. на министъра на



финансите може да бъде унищожена или подправена, Ви уведомяваме, че **оригиналът на цитираната заповед се съхранява в деловодството на Министерството на финансите** и при надлежно искане от компетентните органи ще им бъде предоставена за съответната справка.“

Така, че може да съгласувате и тази констатация на г-н Василев, че заповедта е при Вас и се пази, а Вие не можете да я намерите.

Г-жо Чанкова, последно бих искал да Ви поздравя за гражданско отговорната Ви позиция да заявявате истината за това което виждате, както и да Ви окуража и за напред да отстоявате това което **Е**, без значение, че това няма да се хареса на каскетурата в прокуратурата ни! Обикновените и независими граждани в обществото ни без прозрачност и противодействие на брутално вилнеещата корупция, няма да могат да живеят спокойно и достойно, нито пък да се зачитат обществените им права. Тази открита съпротива срещу наглостта по узурпиране на всичко ценно в държавата ни, със сигурност оказва своето положително въздействие по укрепване и заяждане на моралната същност на всеки застанал на страната на истината и е предпоставка за надживяване и утвърждаване над всекидневната пошлост и раболепие пред власт, влияние и пари.

За яснота и справка всички документи, както и факти и обстоятелства по случая ги качвам на поддържаната от мен страница на ГНП с адрес: http://gnp.care/?page_id=293 както и коментари в социалната мрежа Фейсбук на <https://www.facebook.com/GNP.a.pump.for.democracy> Сигнал за описания по-горе психическия натиск под № 288 на http://gnp.care/?page_id=32

Peter [REDACTED] Digitally signed by Peter [REDACTED] Valkachovski

Valkachovski Date: 2022.03.04 15:24:22 +02'00'

ГНП - Гражданска Независима Позиция
БЪДИ НЕЗАВИСИМ И ОТ САМИЯ СЕБЕ СИ!

04.03.2022 г.
Гр. Враца

С уважение:
Петър Вълкачовски: